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ELŐTERJESZTÉS
tulajdonosi hozzájárulás megadásáról a Hatvani Sport- és Rendezvénycsarnok épületében

jelerősítő szolgáltatás kiépítéséhez 

Tisztelt Képviselő-testület!

Krémer Dániel a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely:
3000  Hatvan,  Kossuth  tér  2.)  ügyvezetője  elektronikusan  megkereste  a  Hatvani  Polgármesteri
Hivatal  Műszaki  és  Városfejlesztési  Irodáját,  hogy  tulajdonosi  hozzájárulás  kiadását
kezdeményezze a  Hatvani Sport- és Rendezvénycsarnok (továbbiakban: Sportcsarnok) épületében
beltéri  jelerősítő  szolgáltatás  kiépítésével kapcsolatban,  mivel  a Sportcsarnok  épületszerkezete
blokkolja a mobil szolgáltatást. 

A Magyar Telekom a beltéri jelerősítő szolgáltatás biztosítása kiépítése előtt helyszíni felmérést
kíván tartani,  ezen felmérés alapján állapítja  meg a szolgáltató,  hogy ki lehet-e építeni a  mobil
szolgáltatást biztosító jelerősítőt a Sportcsarnokban.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati ja-
vaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI   JAVASLAT  

Hatvan  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete tulajdonosi  hozzájárulását  adja  a HATVANI
MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. (székhely: 3000 Hatvan, Kossuth tér 2.)
részére, a Hatvan Város Önkormányzata tulajdonában álló hatvani 5331/40 hrsz.-ú ingatlanon lévő
Hatvani Sport-  és  Rendezvénycsarnok épületében  jelerősítő  szolgáltatás  kiépítéséhez  az  alábbi
feltételekkel:
- A tervezett beruházás során a kivitelező köteles a szakmai, munka- és balesetvédelmi szabályokat
maradéktalanul betartani.
- Hatvan Város Önkormányzata a munkavégzés során az esetleges károkért felelősséget nem vállal.
-  A  tulajdonosi  hozzájárulás  nem  mentesít  az  egyéb  esetleges  engedélyek,  hozzájárulások
beszerzése alól.
-  Hatvan Város Önkormányzata a beruházás megvalósítása körében sem tulajdonjogi sem kötelmi
igényt nem ismer el.

A képviselő-testület felhatalmazza Hatvan város polgármesterét a szükséges eljárási cselekmények
lefolytatására.



Határidő: azonnal (kérelmező értesítésre)
Felelős: Hatvan város polgármestere a Műszaki és Városfejlesztési Iroda útján.

Hatvan, 2022. november 17.

Horváth Richárd
  polgármester

Látta:
dr. Kovács Éva
       jegyző


